
 

 

N Á H R A DN Í  DÍ L Y  

            
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

 

Pos. Produkt Objednací číslo Množství 

 Upgrade-Controller ProfiClear Prem. OC 47012 0 

1 Náhradní díl víko kompl. bubnový filtr 18795 1 

2 Náhradní víko těsnění těsnění bubnu filtru 21981 1 

3 Přidat. balení Hel-X 13 mm 20 l 43383 2 

4 Náhradní bubnový filtr regulátoru M/L 93818 1 

5 Pojistka T8A 250V 18692 1 

6 Kontejner ProfiClear Kompaktní gravitace 42854 1 

7 Clip bubnový filtr 18842 2 

8 Náhradní ochrana kabelu 5,0m 90119 1 

9 ASM odpadní kanál BioTec Premium 80000 40022 1 

10 Pojistná matice V2A DIN 985 M6 6128 33 

11 Náhradní bubnový motor ASM 71771 1 

12 Šroub V4A DIN 912 M6 x 10 15596 5 

13 Špice 20284 2 

14 Náhradní hubice ProfiClear Premium Compact 44231 1 

15 Čisticí trubice ASM Compact M inject 49841 1 

16 Náhradní držák hadice BioTec / Compact 41472 1 

17 Náhradní buben BioTec / Compact 41476 1 

18 Střední září stěna ProfiCl. Kompaktní 42858 1 

19 Náhradní bubnový ložiskový bubnový filtr 18791 1 

20 Hřídel bubnu 16288 1 

21 Pojistný čep V2A DIN 11023 - 6 mm 19515 1 

22 Náhradní klipový bubnový filtr 41889 1 



 

 

Pos. Produkt Objednací číslo Množství 

23 Náhradní sítko ProfiClear Compact 80 µm 44227 1 

24 Náhradní odtok DN75 Premium 18446 1 

25 náhradní šroubová sada odtok DN75 Premium 18448 1 

26 Propojovací sada ASM DN 110 19005 1 

27 Upevňovací sada oplachovacího čerpadla zadní 40114 1 

28 Šroub s oválnou hlavou V2A DIN 7985 M6 x 25 17918 12 

29 Podložka VA DIN 9021 6.4 6143 4 

30 Fiberplate DIN 7603 6 x 12 x 1 mm 20609 42 

31 Matice převlečná V2A DIN 1587 M6 6117 18 

32 Upevňovací sada přední oplachovací čerpadlo 40074 1 

33 Náhradní konektor odpadního čerpadla BioTec/Comp. 41479 1 

34 Oplachové čerpadlo 4 bar - 5,6 m kabel 43077 1 

35 Předfiltr proplachovací čerpadlo 18943 1 

38 Náhradní připojení air stone Compact 44324 1 

39 Přidat. balení vzduchový konektor ProfiCl. Kompaktní 42890 1 

40 Bubnový filtr držáku kabelu 19402 9 

45 Upínací bio filtr vzduchový kámen 17216 4 

46 Vzduchový kámen ProfiClear Compact 42866 2 

47 Držák ze síťoviny 43353 2 

49 Síťovaná trubka ProfiClear Kompaktní gravitace 42863 1 

50 Sada náhradních těsnění Kompaktní střed 44325 1 

51 Šroub s oválnou hlavou H-V2A DIN 7985 M5 x 10 12370 2 

52 Děrovaný plech ProfiCl. Kompaktní střed 42860 1 



 

 

Pos. Produkt Objednací číslo Množství 

53 Pojistná matice V2A DIN 985 M5 14752 2 

54 Šroub s oválnou hlavou CZ-V2A DIN 7981 6,3 x 32 27572 24 

55 Těsnící síťová trubka 2016 43756 1 

56 Příjem 100 26963 1 

62 Náhradní těsnění bubnu 23192 1 

63 Válcový šroub V2A DIN 912 M4 x 20 20320 2 

69 Náhradní hladký válečkový bubnový filtr 18794 1 

70 Válcový šroub V2A DIN 912 6 x 16 5949 4 

71 Signál ASM DF Gravity 2017 43493 1 

72 ASM trubkový plovákový spínač gravitace Kompaktní 42873 1 

73 Náhradní dělicí stěna BioTec/Comp. Grav. 44232 1 

74 Montážní deska plovákového spínače PCP Gravi.II 48250 1 

75 Válcový šroub V2A DIN 912 6 x 12 5948 2 

76 Náhradní sada těsnění ucpávky ASM 43867 1 

77 Převlečná matice M6 49847 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


